



III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE ALFOZ DE QUINTANADUEÑAS

*Corrección de error material en la publicación del anuncio de licitación del servicio
Centro de Educación Infantil del municipio de Alfoz de Quintanadueñas*

Advertido error material en la publicación de dicho anuncio el 29 de agosto de 2014, páginas 8 y 9 debiendo sustituir el texto siguiente:

Punto n.º 5 de la página 9.

Donde dice:

5. – *Garantías*: Definitiva 250.000,00 euros.

Debe decir:

5. – *Garantías*: Definitiva 25.000,00 euros.

Esta corrección abre un nuevo plazo de quince días naturales para la presentación de licitaciones a partir de esta última publicación.

En Alfoz de Quintanadueñas, a 1 de septiembre de 2014.

El Alcalde,
Gerardo Bilbao León